
 

Februari 2025 

 

Geachte relatie, 

Vorig jaar heeft u ons gemachtigd om door middel van de VIA (Vooraf ingevulde 

aangifte) uw aangifte inkomstenbelasting in te vullen. Wij gaan ervan uit dat u ook dit 

jaar voor deze methode kiest. Daarom hebben wij alvast voor u de activeringscode 

aangevraagd. Deze code ontvangt u, binnen 2 ad 3 weken,  per post rechtstreeks op uw 

privé-adres. Wij verzoeken u, zodra u deze ontvangen heeft, zo snel mogelijk aan ons 

door te geven. Bij voorkeur via mail: aangifte@mhmadvies.nl onder vermelding van uw 

BSN nummer en de activeringscode (zie blad 2 van de brief van de belastingdienst). De 

activeringscode bestaat uit 3 blokken van cijfers en/of letters. De code is slechts enkele 

weken geldig! 

 

Uiteraard kunt u, indien u dit wenst, ook weer telefonisch een afspraak maken om bij ons 

op kantoor de aangifte te laten invullen. Zodra u de activeringscode ontvangen hebt, 

kunt u een afspraak maken. 

 

➢ Onderstaande data hebben wij voor u gereserveerd (aangifte doen tussen 1 maart en 

1    mei); 

Vrijdag  7  maart   Zaterdag 15 maart 

Zaterdag  8  maart   Zaterdag 12  april 

 

➢ Op veler verzoek komen wij ook weer bij u aan huis, als u dit wenst en wel op: 

Vrijdag 21 maart en Zaterdag 22 maart. 

 

 

• Wij stellen het op prijs als u vooraf de activeercodes aan ons doorgeeft. 

 

 

Kosten 

De kosten dit jaar bedragen wederom € 85,00 enkel /meervoudige aangifte (alleen met 

fiscale partner).  

Voor thuisbezoek is er een toeslag van € 15,00 van toepassing. 

 

Hypotheek gewijzigd / pand gekocht of verkocht. 

Indien bovenstaande feiten in 2024 hebben plaatsgevonden dan gelieve u de afrekennota 

van de notaris mee te nemen of ons te mailen. 

 

(Extra) Zorgkosten 

Heeft u zorgkosten zelf moeten betalen (niet het eigen risico) dan gelieve u een 

specificatie mee te nemen of te mailen. 
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Als wij de aangifte inkomstenbelasting niet meer voor u hoeven in te vullen, dan 

kunt u de activeringscode vernietigen en dit schrijven als niet geschreven 

beschouwen. 

 

 

TOESLAGEN 

Alleen als wij de beschikking voorlopige teruggave toeslagen 2023 van u ontvangen 

kunnen wij controleren of de voorlopige ontvangen bedragen juist zijn geweest. 

Indien wij deze beschikking niet van u ontvangen, gaan wij ervan uit dat u geen of de 

juiste toeslagen heeft ontvangen. De controle berekening wordt dan ook niet op de 

begeleidende brief van de aangifte vermeld. 

 

Inzien/wijzigen toeslagen 

Indien wij voor u de toeslagen moeten wijzigen c.q. aanvragen worden deze kosten apart 

in rekening gebracht. 

Wij zullen daarvoor een machtigingscode (niet te verwisselen met de activeringscode) bij 

de belastingdienst aanvragen. Wij kunnen alleen uw toeslagen inzien c.q. wijzigen als wij 

in het bezit zijn van deze code.  

Uiteraard kunt u uw toeslagen zelf inzien/wijzigen op “Mijn toeslagen”  inloggen met uw 

DigiD-code. 

 

Hopelijk hebben wij u met bovenstaande voldoende geïnformeerd. Heeft u desondanks 

nog vragen neem dan gerust contact met ons op per telefoon 045-5723120 ( dinsdag 

t/m donderdag van 10.00 uur tot 16.00 uur) of per mail: aangifte@mhmadvies.nl . 

 

Met vriendelijke groeten, 

MH Management  

 

 

Maurice Hermans 
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